

**ДНІПРОВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ
ТРАДИЦІЙНОЇ І НЕТРАДИЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ**



ЗВІТ

**ПРО РОБОТУ ДНІПРОВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ІНСТИТУТУ
ТРАДИЦІЙНОЇ І НЕТРАДИЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ
ЗА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

м. Дніпро

Вступ

Дніпровський медичний інститут традиційної і нетрадиційної медицини (далі – ДМІ ТНМ, інститут, заклад вищої освіти) - один із найстаріших приватних закладів вищої освіти України, був заснований у 1993 і функціонує у формі товариства з обмеженою відповідальністю.

ДМІ ТНМ здійснює свою освітню діяльність відповідно до Ліцензії, наданої Міністерством освіти і науки України (Протокол № 53/1 засідання Ліцензійної комісії Міністерства освіти і науки України від 25 травня 2017 р. № 53/1).

Робота закладу у 2021-2022 навчальному році ускладнювалась загальнодержавними карантинними заходами у зв'язку з пандемією COVID-19 та об'явленим урядом України воєнним станом у зв'язку з збройною агресією РФ стосовно нашої держави, ракетними, бомбовими та артилерійськими обстрілами всіх адміністративних територій України, у т.ч. м. Дніпро та Дніпровського регіону.

До складу інституту входять 5 кафедр, клінічні кафедри розташовані на базах закладів охорони здоров'я м. Дніпро.

Основними установчими документами є: Статут Дніпровського медичного інституту традиційної і нетрадиційної медицини, затверджений загальними зборами учасників ТОВ «Дніпровський медичний інститут традиційної і нетрадиційної медицини» 27.02.2018 (протокол № 36).

Кадрова політика

Як і в попередні роки, у 2021-2022 навчальному році, керівництво ДМІ ТНМ, на виконання положень Закону України «Про вищу освіту», проводило системні заходи по удосконаленню управління закладом, підбору та підготовці кадрів для викладацької роботи.

У звітному періоді формування кадрового складу інституту здійснювалось у відповідності з «Положенням про порядок проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та укладання з ними трудових договорів (контрактів) шляхом конкурсного обрання».

У звітному періоді загальна чисельність співробітників ДМІ ТНМ становила 132 осіб, з них 79 - науково-педагогічних працівників, серед яких 15 докторів та 36 кандидатів наук (всього осіб із науковими ступенями 64,5%), без наукового ступеню 28 осіб, інформація щодо кадрового потенціалу відображена у табл. 1.

Серед викладачів інституту 1 – член-кореспондент НАМН України, 1 лауреат Державної премії України, 1 заслужений працівник освіти України, більш ніж 70 членів міжнародних наукових товариств і лікарських асоціацій.

До інституту залучаються за сумісництвом висококваліфіковані спеціалісти практичної охорони здоров'я. Так, у 2021-2022 навчальному році у ДМІ ТНМ працювали за сумісництвом 47 фахівців (з них 7 (14,9%) докторів та 31 (65,9%) кандидатів наук, 9 осіб без наукового ступеню).

Завідувачів кафедрою - 5, з них докторів наук - 4 (80%), кандидатів наук - 1 (20%).

**Кадровий потенціал Дніпровського медичного інституту
традиційної і нетрадиційної медицини за 2021-2022 навчальний рік**

Кадровий потенціал ДМІ ТНМ								
Чисельність працівників основної діяльності	з них науково-педагогічних	з них			Чисельність працівників, які працюють за зовнішнім сумісництвом	з них		
		доктори наук	кандидати наук	без наукового ступеня		доктори наук	кандидати наук	без наукового ступеня
132	79	15	36	28	47	7	31	9

Здійснювались заходи щодо дистанційного підвищення кваліфікації та перепідготовки професорсько-викладацького складу ДМІ ТНМ, були створені умови для підвищення рівня володіння англійською мовою (до 40% фахівців мають сертифікати володіння англійською мовою на рівні B2).

У звітному періоді виконувались 6 дисертаційних досліджень на базі заочної аспірантури ДДМУ, з них 2 роботи були завершені та захищені, на теперішній час виконуються 2 дослідження. Готується до вступу до заочної аспірантури асистент кафедри хірургічних хвороб.

З метою дотримання військовозобов'язаними та призовниками законодавства України про військовий обов'язок і військову службу, забезпечення достовірної інформації щодо змін облікових даних в ДМІ ТНМ здійснюється їх відповідний облік відповідно до вимог нормативно-правових документів.

Стан бронювання військовозобов'язаних - у зв'язку зі зміною ст. 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» особи, які знаходяться на спеціальному обліку станом на 20.08.2022 відсутні.

Наукова діяльність

Науково-дослідницька робота є складовою частиною освітнього процесу з метою розвитку наукових досліджень у галузі медичної науки і практики.

Основними напрямками наукової роботи у ДМІ ТНМ є: визначення та ухвалення на Вченій Раді напрямків наукових досліджень, виконання науково-дослідних робіт; діяльність Студентського наукового товариства; участь у наукових з'їздах, симпозиумах, конференціях, семінарах;

підготовка статей з результатами оригінальних теоретичних та клінічних досліджень для публікацій у вітчизняних та зарубіжних виданнях, як шлях до отримання наукових грантів, видання наукових монографій, методичних рекомендацій, інформаційних листів, тощо.

Наукова та науково-методична діяльність співробітників ДМІ ТНМ здійснюється за такими напрямками: підготовка до видання монографій, методичних рекомендацій, інформаційних листів, атласів, підручників, посібників та ін.; участь у наукових з'їздах, симпозиумах, конференціях, семінарах; виконання оригінальних наукових досліджень; створення та правовий захист винаходів; діяльність Студентського наукового товариства, тощо.

Одним із головних аспектів діяльності ДМІ ТНМ є підвищення ефективності організації системи підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів. Так, інформація про навчання співробітників в заочній аспірантурі (на базі ДДМУ) представлено у табл. 2.

Таблиця 2

**Інформація
про підготовку наукових кадрів ДМІ ТНМ у 2021-2022 навчальному році**

Дисертаційні роботи																	
Загальна чисельність аспірантів у звітному періоді, усього	з них		Чисельність аспірантів, які закінчили аспірантуру у звітному періоді, усього	з них із захистом дисертацій	Кількість виконаних кандидатських	з них					Кількість виконаних докторських дисертацій у звітному періоді, усього	з них					
	з відривом від виробництва	з відривом від виробництва				з них працівниками НДУ та ВМНЗ	затверджено МОН України	захищено у спеціалізованих вчених радах	Знаходиться на розгляді у спеціалізованих вчених радах	Виконується кандидатських дисертацій на кінець звітнього періоду, всього		з них працівниками НДУ та ВМНЗ	затверджено МОН України	захищено у спеціалізованих вчених радах	Знаходиться на розгляді у спеціалізованих вчених радах	Виконується кандидатських дисертацій на кінець звітнього періоду, всього	
6	-	6	2	2	2	2	2	2	-	4	-	-	-	-	-	-	-

Науково-публікаційна активність ДМІ ТНМ наведена у табл. 3.

У звітному періоді виконувались 3 науково-дослідних роботи (відповідно до пріоритетних тематичних напрямків наукових досліджень і науково-технічних розробок, визначених Законами України «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність» та Постановою КМ України «Деякі питання визначення середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності загальнодержавного рівня на 2017-2021 роки» № 1056):

1. «Розвиток та морфофункціональний стан сечостатевої системи експериментальних тварин і людини в нормі, онтогенезі, під впливом зовнішніх

факторів» 0116U008723, прикладна, виконавці: кафедра Фундаментальних дисциплін з курсом традиційної і нетрадиційної медицини (керівник-професор Слесаренко О.Г.). Наукові результати по виконанню перехідної НДР: визначено закономірності морфогенезу при впливу шкідливих факторів зовнішнього середовища на стан сечостатевої системи в онтогенезі в експерименті, що дозволило виявити негативні наслідки морфо-функціональних змін для здоров'я як тварин, так і людини, оскільки в процесі обміну речовин утворюються кінцеві продукти, що накопичуючись в організмі, викликають його отруєння та можуть приводити до несумісних з життям наслідків – завершена у грудні 2021 року.

Таблиця 3

Науково-публікаційна активність ДМІ ТНМ за 2021 рік

1.	Статті у виданнях, що індексуються наукометричними базами Web of Science та/або Scopus та/або PubMed	11
2.	Інші статті у наукових періодичних виданнях	55
3.	Монографії, розділи монографій у видавництвах категорій А та В за класифікацією SENSE	-
4.	Інші монографії та розділи монографій	-
5.	Підручники та навчальні посібники, що мають наукову новизну	2
6.	Науково-довідкові видання (енциклопедії, довідники, наукові каталоги, огляди, публікації джерел та пам'яток науки та культури тощо, що мають наукову новизну)	-
7.	Інші (коротко вкажіть які саме) - інформаційні листи - нововведення	- -

2. *«Розробка та удосконалення методів лікування вроджених і набутих дефектів тканин скелету та внутрішніх органів у дітей і дорослих»*, 0118U004201, прикладна, виконавці: кафедра хірургічних хвороб (керівник - доцент Гузенко Б.В.) Наукові результати по виконанню перехідної НДР: полягають в науковому обґрунтуванні розроблених та удосконалених методів хірургічного лікування вроджених і набутих дефектів тканин скелету та внутрішніх органів у дітей і дорослих – планується до завершення у грудні 2022 року.

3. *«Розробка та удосконалення методів діагностики і хірургічного лікування органів черевної порожнини при гострих хірургічних захворюваннях та їх ускладненнях»* 0118U004202, прикладна, виконавці: кафедра хірургічних хвороб (керівник- доцент Гузенко Б.В.). Наукові результати по виконанню перехідної НДР: полягають в науковому обґрунтуванні розроблених та удосконалених методів діагностики і хірургічного лікування органів черевної порожнини при гострих захворюваннях та їх ускладненнях – планується до завершення у грудні 2022 року.

Обсяг надходжень фінансових коштів до спеціального фонду з наукової діяльності усього становив 349,2 тис.грн., з них: обсяг фінансування наукових досліджень і розробок за проектами міжнародного співробітництва (гранти, наукові проекти) становило 243,8 тис.грн.; обсяг фінансування наукових досліджень і розробок за госпдоговорами 105,4 тис.грн.

Навчально-виховна та методична робота

Реалізація підготовки фахівців ДМІ ТНМ спирається на нормативну базу функціонування системи вищої медичної освіти, що встановлює загальні принципи педагогічної діяльності і має на меті досягнення оптимального рівня упорядкування діяльності, в тому числі і в галузі вищої медичної освіти. В інституті здійснюється підготовка фахівців в галузі знань 22 Охорона здоров'я: на другому (магістерському) рівні за спеціальностями: 221 Стоматологія, 222 Медицина, завершується підготовка *спеціалістів* в галузі знань 1201 Медицина.

Викладання вітчизняним студентам на всіх курсах ведеться державною мовою, іноземним студентам — українською та англійською мовами. Під час навчального року також продовжувалась робота щодо вдосконалення мовної майстерності викладачів (проводилась підготовка до складання іспиту на рівень B2).

У квітні 2022 року отримано акредитаційний сертифікат від НАЗЯВО за ОПІ 221 «Стоматологія».

У червні 2022 року отримано акредитаційний сертифікат від НАЗЯВО за ОПІ «Медицина».

Необхідно констатувати, що у 2021-2022 навчальному році організація освітнього процесу зазнала відповідні зміни, викликаних необхідністю здійснення частини освітнього процесу в умовах дистанційного та змішаного навчання, пов'язаних з поширенням коронавірусної хвороби у 2021 році та воєнним станом в Україні у 2022 році.

У зв'язку із воєнним станом, на виконання вказівки МОН України, ліцензійні інтегровані іспити: «Крок-1», «Крок-2» не проводились. Так, складання іспиту «Крок 2» у 2022 для випускників було скасовано, а іспит «Крок 1» перенесений на наступний 2022-2023 навчальний рік.

Постійна увага приділялась використанню об'єктивних методів контролю знань здобувачів вищої освіти на всіх курсах, перш за все під час підсумкових контролів: тестовий контроль, розробка контролюючих та навчальних комп'ютерних програм та ін., у лекційному курсі реалізувався принцип проблемного навчання.

У звітному періоді викладачами продовжувалося оновлення методичних матеріалів до практичних, лабораторних, семінарських занять та самостійної роботи на всіх курсах.

Забезпечення професійної та практичної підготовки здобувачів забезпечено на практичних заняттях (на кафедрах та клінічних базах), під час виробничої практики, при відпрацюванні практичних навичок на симуляторах і фантомах у тренажерних класах та симуляційному центрі. У цьому навчальному році для симуляційного центру придбано сучасних фантомів і тренажерів на загальну суму понад 1 млн.грн.

У звітному період проводилось (двічі) анонімне анкетування здобувачів вищої освіти задля визначення рівня задоволеності навчанням в дистанційному форматі. Проведене опитування продемонструвало реальну картину готовності кафедр та співробітників змінювати формат навчання, впроваджувати нові технології, опановувати нові навички (читання лекцій онлайн, онлайн-спілкування з широкою аудиторією, користування платформами майкрософтгемс).

Підготовка здобувачів у 2021-2022 навчальному році була забезпечена

документацією, передбаченою стандартами вищої освіти, а саме освітньо-кваліфікаційними характеристиками, освітньо-професійними програмами, навчальними планами, навчальними програмами дисциплін.

При організації навчально-виховного процесу 2021-2022 навчального року було дотримано співвідношення між основними циклами підготовки, співвідношення навчального часу між циклами підготовки та відповідність змісту підготовки вимогам стандартів вищої освіти (досягненню відповідних результатів навчання шляхом набуття відповідних компетенцій).

При розробці навчальних планів та навчальних програм з дисциплін враховувались потреби ринку праці та особистості майбутніх фахівців з урахуванням потреб, вимог та рекомендацій стейкхолдерів.

У 2021-2022 навчальному році вживалися заходи щодо практичної підготовки фахівців. З цією метою впроваджені навчальні плани, де скорегований навчальний час у бік з позицій компетентнісного підходу до отримання знань та вмінь особами, що навчаються.

Атестація випускників у 2022 проводилася у формі об'єктивного структурованого клінічний іспит (ОСКІ).

За результатами ОСКІ всі здобувачі вищої освіти склали державний іспит. Так, за ОПП «Медицина» склали іспит 135 здобувачів (122 іноземних та 13 вітчизняних випускника), середній бал у вітчизняних випускників становив 4,3 (у 2021 році 4,02), у іноземних середній бал становив 4,2 (у 2001 році 3,85); за ОПП «Стоматологія» склали іспит 90 здобувачів (67 іноземних та 23 вітчизняних випускника), середній бал у вітчизняних випускників склав 3,9 (у 2021 році 3,76), а у іноземних випускників 3,3 (у 2021 році 3,6).

Проведено комплектування бібліотечного фонду навчальною літературою на суму понад 600 тис.грн. (бібліотечний фонд становить 20321 одиниць підручників). У звітному періоді була оформлена підписка на 10 періодичних фахових видань. Всі учасники освітнього процесу мали можливість користуватися світовими базами даних.

Для виконання своїх функцій бібліотека забезпечена інформаційно-технологічними системами, що необхідна для інформаційного забезпечення освітнього процесу (комп'ютерна та копіювальна техніка).

Для покращення якості підготовки здобувачів вищої освіти, розширення навчальних можливостей кафедр проводилась робота по впровадженню новітніх технологій навчання, створені та опрацьовані умови для дистанційного навчання. Зокрема у звітному періоді було придбано: 25 комп'ютерів, 7 ноутбуків, 1 серверу, 5 БФП, 7 вебкамер, 15 аудіогарнітур тощо.

Для створення умов дистанційного навчання у 2021-2022 навчальному році було впроваджено застосування хмарних сервісів (платформа майкрософт тимс) завдяки чому здобувачі вищої освіти змогли проходити навчання не зважаючи на воєнний стан з будь-якої точки планети та з будь-якого пристрою, що має доступ в Інтернет.

У навчальному процесі широко використовувались придбані навчально-контролюючі комп'ютерні програми, мультимедійні навчальні посібники та підручники, система тестування поточної успішності здобувачів.

Виховна робота. У 2021-2022 навчальному році, внаслідок пандемії коронавірусної інфекції та збройної агресії РФ зазнала змін процедура

здійснення виховної роботи, яка традиційно була спрямована на формування соціально активної студентської молоді через залучення здобувачів вищої освіти до участі в освітянських, наукових, громадських і культурних заходах.

Задля дотримання безпекових вимог та гарантій для всіх учасників освітнього процесу в ДМІ ТНМ здійснювались головні напрямки виховної роботи, серед яких: національно-патріотичне виховання, сприяння волонтерським ініціативам, створення умов для ефективної діяльності організацій студентського самоврядування, тощо, що відбувалося у дистанційному форматі.

Протягом року у ДМІ ТНМ проводили збір коштів на придбання засобів гігієни, засобів медичного призначення, «безпекових» пристроїв тощо для надання допомоги лікарням, пораненим та військовим формуванням. Волонтерські ініціативи повинні стати змістом життя для учасників освітнього процесу. За активну благодійну та волонтерську роботу низка співробітників ДМІ ТНМ була заохочена грамотами Департаменту освіти та науки Дніпропетровської облдержадміністрації, також до ДМІ ТНМ направлялись листи подяки від військових формувань та лікувальних закладів.

В межах виховної роботи велика роль приділялась національно-патріотичному вихованню всіх учасників освітнього процесу.

Лікувально-профілактична робота

У 2021-2022 році співпраця з практичними закладами охорони здоров'я проводилась на підставі договорів про спільну лікувально-профілактичну роботу Інституту та 7 закладів охорони здоров'я м. Дніпро та Дніпропетровського регіону.

Мета лікувальної роботи клінічних кафедр Інституту - організація теоретичної і практичної підготовки здобувачів вищої освіти, які на них навчаються, впровадження в практичну охорону здоров'я передового досвіду по забезпеченню здоров'я населення, створення умов для підвищення кваліфікації медичних кадрів, тощо.

Лікувальну роботу здійснюють співробітники клінічних кафедр інституту: внутрішньої медицини з курсом профілактичних дисциплін; акушерства, гінекології і педіатрії; хірургічних хвороб; стоматології.

Професорсько-викладацький приймав участь у реалізації програм розвитку практичної охорони здоров'я, забезпеченні медико-санітарного та епідеміологічного благополуччя і профілактики захворювань (приймає участь у програмах: «Здоров'я людей похилого віку», «Здоров'я дітей та матерів Дніпропетровщини», «Профілактика та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань», «Протидія поширенню інфекційних соціально-небезпечних захворювань», «Онкологія», тощо), а також у санітарно-гігієнічній освіті населення.

Щоденно більш ніж 20 висококваліфікованих фахівців з числа співробітників інституту (57,1% з яких мають вищу, а 14,2% першу лікарські категорії) здійснювали лікувальну роботу: надавали лікувально-консультативну допомогу хворим, виконували та приймали участь у проведенні оперативних втручань.

Фахівцями інституту у звітній період виконано значний обсяг лікувально-

консультативної роботи: проліковано більш ніж 8000 хворих (з них більше 2000 осіб учасників АТО-ООС), виконано біля 300 оперативних втручань, проводилось консультування хворих: у стаціонарі – до 3000 хворих, у поліклініці — до 7000, надана стоматологічна допомога більш ніж 6000 хворим.

У закладі відповідна увага приділялась первинній профілактиці захворювань серед співробітників та здобувачів вищої освіти, проводились онлайн навчання по методикам розвитку навичок загально-укріплюючих та спеціальних вправ для здобувачів та консультації з психологічних проблем.

Два викладача інституту входять до груп експертів департаменту охорони здоров'я Дніпровської міської ради.

У звітному періоді проводилась робота щодо виконання клінічних досліджень по вивченню ліків, які використовуються у неврологічній практиці.

Міжнародна діяльність

Науково-технічне співробітництво було і є одним з найбільш актуальних напрямів діяльності інституту.

Його реалізація сприяє не тільки спілкуванню з іноземними колегами з питань медичної освіти, прогресивних напрямків у лікуванні, наукових досліджень та ін., а і надає можливість здобувачам вищої освіти та професорсько-викладацькому складу Інституту відчувати себе невід'ємною часткою всесвітньої медичної громади.

Одним з видів міжнародної діяльності інституту є підготовка іноземних громадян здобувачів вищої освіти за фахом «Медицина» та «Стоматологія» з понад 70 країн світу (найбільш широке представництво у 2021-2022 році мали громадяни країн: Великобританії, Єгипту, Нігерії, Йорданії, країни колишнього СНД та ін).

В структурі інституту функціонує міжнародний відділ й одним з головних напрямів його діяльності є проведення рекламно-інформаційних заходів та робота по залученню до співпраці відповідних суб'єктів підприємницької діяльності, що забезпечують залучення громадян іноземних держав на навчання у ДМІ ТНМ, взаємодії з громадськими організаціями іноземних здобувачів вищої освіти, та ін.

Щорічно надається інформація про освітні послуги закладу до Українського державного центру міжнародної освіти МОН України для розповсюдження за кордоном, інститут є постійним учасником міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти» та інших всеукраїнських заходах.

ДМІ ТНМ має угоди на співпрацю з зарубіжними закладами вищої освіти: Єреванським та Клайпедським університетами та лікувальними установами.

У 2021 році інститут доєднався до міжнародної асоціації університетів (The International Association of Universities IAU), яка була створена під егідою ЮНЕСКО у 1950 році і є організацією, що обслуговує всесвітню спільноту вищої освіти шляхом аналізу досвіду та тенденцій, публікацій та порталів, консультативних послуг, навчання, тощо.

В інституті здійснюється заохочення викладачів та здобувачів освіти до участі у міжнародних конференціях і стажуваннях, науковці Інституту для публікації своїх наукових здобутків використовують фахові наукові журнали України та світу, у тому числі, що індексуються в науково-метричних базах Scopus та Web of Science. Також підтримується академічна мобільність здобувачів та викладачів (внутрішня та міжнародна), що надає можливість приймати участь у стажуваннях (у т.ч у грандових проектах), наукових конференціях, конгресах,

обмінюватися наявним досвідом з іноземними колегами.

Соціальний захист учасників освітнього середовища

У 2021-2022 році всі умови Колективного договору (схвалений конференцією трудового колективу та зареєстрований в органах місцевого самоврядування) виконувались.

Суперечок між адміністрацією і трудовим колективом стосовно виконання його положень не виникало.

Соціальні виплати, передбачені нормативними документами, здійснювались своєчасно та в повному обсязі відповідно до потреб, розрахунків та затверджених планів видатків.

У ДМІ ТНМ працювало самоврядування здобувачів вищої освіти, що забезпечують захист прав та інтересів осіб, які навчаються в інституті, та їх участь в управлінні закладом вищої освіти.

У звітному періоді особлива увага приділялась письмовим зверненням громадян, які надходили до ДМІ ТНМ.

Надавались роз'яснення працівникам та здобувачам ДМІ ТНМ щодо застосування чинного законодавства.

Постійно проводилась правова експертиза та погодження проектів локальних актів, організаційно-розпорядчих документів, договорів, що розробляються з метою відповідності їх чинному законодавству України, готуються проекти договорів, які укладаються.

Відповідна увага приділялась організації та веденню претензійно-позовної роботи.

Антикорупційна діяльність. Однією з найважливіших складових у забезпеченні законності у діяльності ДМІ ТНМ є робота щодо запобігання та протидії корупції.

З метою здійснення контролю за дотриманням вимог антикорупційного законодавства уповноваженою особою постійно здійснюється розгляд організаційно-розпорядчих документів на наявність корупційних ризиків та відповідність законодавству.

Постійно проводяться консультації (всього 10) з питань повідомлення про факти корупції, зокрема: регулярне проведення інформаційних кампаній, підвищення рівня правової свідомості працівників, роз'яснення найбільш важливих антикорупційних заходів, що здійснюються в державі, положень законодавства про запобігання корупції; системне проведення освітніх заходів щодо моделей поведінки у тих чи інших ситуаціях з можливими корупційними ризиками.

Співпраця з правоохоронними органами є важливим показником дійсної прихильності інституту до декларованих антикорупційних стандартів поведінки. Дане співробітництво здійснюється в різних формах не заборонених законами України.

Матеріально-технічна база та фінансово-господарча діяльність

Загальна площа навчальної бази та інших будівель у 2021-2022 навчальному році складає понад 4000 м².

Навчальні корпуси, де розташовані кафедри, забезпечені необхідними меблями, устаткуванням, технічними засобами в обсягах та кількості, що відповідають вимогам організації освітнього процесу.

ДМІ ТНМ мав задовільний фінансово-економічний та господарський стан, що дозволило йому у 2021-2022 навчальному році здійснювати науково-виробничу діяльність відповідно до вимог чинного законодавства. На постійній основі проводились комплексні заходи щодо зміцнення фінансового стану інституту.

За звітній період заробітна плата, всі соціальні виплати та податки виплачені своєчасно і повно до держбюджету, включаючи внески до Пенсійного фонду України.

Використання коштів здійснюється відповідно до затверджених планів використання коштів. Нецільового використання коштів не було.

Внутрішнім контролем системно охоплювались питання планування діяльності установи, ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової і бюджетної звітності, цільового і ефективного використання коштів та інші питання, що не обмежуються лише фінансовими аспектами діяльності ДМІ ТНМ.

Основні проблемні питання та шляхи їх вирішення

Проблемні питання, що постають перед ДМІ ТНМ, вважаю, постають і перед іншими закладами вищої медичної освіти в Україні, основними з яких є:

- проходження міжнародної акредитації;
- посилення рекламно-маркетингової діяльності щодо результатів роботи ДМІ ТНМ;
- популяризація навчання за медичними спеціальностями в електронних ресурсах;
- оптимізація рекламно-маркетингової стратегії закладу задля забезпечення необхідного контингенту здобувачів вищої освіти;
- трансформація освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні потребує системного впровадження змішаної форми навчання та оптимізації фінансових витрат на забезпечення освітнього процесу з урахуванням доцільності посилення його матеріально-технічної блоку;
- у зв'язку з воєнним станом в Україні постає питання можливості перенесення місця впровадження освітнього процесу ДМІ ТНМ в інші регіони України тощо.

ЗАКЛЮЧЕННЯ

У 2021-2022 навчальному році колектив ДМІ ТНМ виконував всі завдання обумовлені Статутом закладу не зважаючи на всі загрози та виклики сьогодення.

Наявність науково-педагогічних напрацювань у цьому та в попередні роки дозволяє крокувати вперед та виконувати профільну функцію вищу і в подальшому.

Ректор
к.мед.н., доцент



Сергій АБРАМОВ